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8-1 企業ウェブサイト
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コンテンツ連動型広告 /行動ターゲティング広告

すでに利用している

まだ使っていないが、
利用を検討している
どういうものか知っているが、
利用を検討していない
聞いたことがあるが、
どういうものか知らない

知らないし、利用していない
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すでに利用している

まだ使っていないが、
利用を検討している
どういうものか知っているが、
利用を検討していない
聞いたことがあるが、
どういうものか知らない

知らないし、利用していない

7.1％ 12.8％ 34.7％ 21.1％ 24.3％
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5.8％ 10.3％ 32.1％ 19.9％ 32.1％

6.7％ 12.6％ 38.6％ 21.7％ 20.5％

9.2％ 14.9％ 38.9％ 15.6％ 21.4％

16.7％ 19.9％ 27.1％ 14.3％ 21.9％

8.4％ 40.1％ 25.6％ 23.3％

資料8 -1-20　コンテンツ連動型広告の認知［2008年 -2009年］
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資料8 -1-21　コンテンツ連動型広告の認知［従業員規模別］
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すでに利用している

まだ使っていないが、
利用を検討している
どういうものか知っているが、
利用を検討していない
聞いたことがあるが、
どういうものか知らない

知らないし、利用していない

2.1％
5.5％ 11.3％ 27.2％ 21.1％ 34.9％

5.1％ 8.3％ 25.0％ 23.1％ 38.5％
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5.3％ 16.8％ 26.3％ 49.5％
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1.9％

7.5％ 22.8％ 23.2％ 45.7％

資料8 -1-22　行動ターゲティング広告の認知［従業員規模別］
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コンテンツ連動型広告の利用率は7.1％、認知度は75. 7％である。利用率は昨年より若干増加し
ているが、認知度は低下している。一方、市場規模が拡大している行動ターゲティング広告の利用
率は5. 5％、認知度は65.1％であり、検索連動型広告よりやや低い。従業員規模が大きいほど利
用率、認知度ともに高くなる傾向がみられ、5000人以上の企業では13.1％がすでに利用してい
る。なお、本調査対象は広告担当ではなくウェブ担当者であることを留意されたい。

行動ターゲティング広告の利用率は5.5％
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